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ВИКОРИСТАННЯ КЕРОВАНОЇ УЯВИ 
У САМОРЕГУЛЯЦІЇ ПСИХІЧНИХ І СОМАТИЧНИХ СТАНІВ 

 
За останні десятиліття учені дійшли висновку, що Всесвіт є певним видом незбагненної чистої енергії, 

що володіє власною свідомістю. У християнстві це називають Богом, у мусульманському світі – Аллахом. Учені 
називають це фізичним вакуумом. На даний момент учені схиляються до думки, що ця енергія піддається впливу 
намірів людини. Тобто саме наше очікування чого-небудь починає впливати на інші енергетичні системи і 
вибудовувати події відповідно до нашого очікування. Отже, першоджерело всього сущого, та сила, яка творить 
нашу долю, знаходиться в нас самих. У дзен-буддизмі є прекрасний вислів: «Якщо людина шукає істину навколо 
себе, то вона топче ногами те, що шукає». 

К. Кастанеда писав: «Світ – це таємниця. І те, що ти бачиш перед собою в даний момент – ще далеко не 
все, що тут є Ти не знаєш світу сили, і тому не здатний перетворити його на знайому картину» Іншими словами, 
кожна людина живе у своєму світі і створює свій унікальний світ. Кожен із нас від самого народження під 
впливом батьків, дорослих, вчителів, навколишнього середовища конструює свою реальність, але між самою 
реальністю і нашим світом існує величезна різниця. Людина сприймає реальність на двох рівнях: підсвідомому і 
свідомому. Дійсним творцем нашої реальності є наш підсвідомий розум. Свідомість завжди відстає від нашого 
підсвідомого розуму всього на одну мить. Але саме ця мить дозволяє людині бути творцем, чарівником. Як 
говорив Ніцше: «Всі ми є більшими художниками, ніж можемо собі уявити». Наші думки та емоції наділені 
колосальною енергією. Сила думки є величезною. Вчені приблизно підрахували, що енергія інформаційного 
поля людини у декілька разів більша від енергії атомного ядра. Люди не підозрюють, які ресурси приховані у 
кожній людині. Образилася людина – надіслала іншому руйнівну думку і вона повертається до неї болем і 
стражданням. Виразила любов – надіслала творче почуття, і воно повертається у вигляді радості й успіху. 

Енергія думки матеріалізується. Фантом. 
Якщо думки здатні створювати уявні форми та образи, вони мають оболонку, але не мають душі. 

Простіше кажучи - це фантоми. Залежно від сили людської думки і тривалості її впливу фантом може бути 
енергетичним: ефірним, безплотним, не щільним, як привид, а також щільним і навіть твердим, як будь-який 
предмет фізичного світу. Його можна побачити, сфотографувати, торкнутись. Фантом не є гіпноз, навіювання. 
Він створений думкою, а думка матеріалізується на фантом, пересувається, щось робить, доки людина, яка 
породила його, концентрує на ньому свою думку і тим самим керує ним, підживлюючи своєю психічною 
енергією. 

Очевидно, фантом можна відправити для здобування інформації чи корекції свідомості. Як тільки 
мисленнєвий вплив припиняється, фантом розсіюється. Отже, фантом - споживач енергії тієї людини, яка його 
свідомо чи несвідомо викликала до життя своїми думками. Тепер він може прикріпитися до свого творця, до 
його тіла і в буквальному розумінні «сісти на шию», і весь час споживати енергію. Людина, втрачаючи енергію, 
слабне, хворіє, чахне іноді просто на очах, вона може швидко загинути від незрозумілого небажання жити. Так 
утворюється енергетичний місток: людина-фантом, а сама людина стає жертвою власних думок і уподобань. 
Можливо, хтось вважає це містикою, явищем, не вартим уваги, але як часто наше самопочуття залежить від 
наших думок! Ненависть на енергетичному рівні є аналогічною вбивству. У першому посланні від Іоанна 
Богослова так і мовиться: «Всякий, хто ненавидить брата свого, є людиновбивця». Якщо ви думаєте або 
говорите погано про когось, то ви направляєте свої руйнівні думки на адресу цієї людини і на тонкому 
підсвідомому рівні можете завдати їй шкоди. Але існує й інша сторона медалі: лихослів’я і зловмисність 
викликають падіння енергетичного рівня, руйнують тіло… 

Досліджуючи вплив думок на психологічний і соматичний стан людини, можна зробити декілька 
висновків: 

- кожна людина сама створює свій світ, своє життя. Тобто наше тіло, душевний і фізичний стан 
здоров’я, стосунки в сім’ї, робота – все це відображення зовні наших думок, почуттів і емоцій. 

- зовнішнє відображає внутрішнє. У світі діє закон збереження енергії. Будь-яка думка, послана в 
зовнішній світ, формує певні події в нашому житті. Таким чином, ця енергія повертається до нас в тому або 
іншому вигляді.  

- подібне притягає подібне. Якщо наша думка агресивна, то і події створюються неприємні і 
хворобливі, і навпаки. Якими думками користуватися, у якому світі жити – вибір кожного з нас… 
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